



Часовой портал

Только самые
престижные бренды
часов!

МАРКЕТ ЧАСОВ

ONLINE ЖУРНАЛ

ВИДЕО

РЕМОНТ ЧАСОВ

МАГАЗИНЫ

«TIME CITY»

«ШВЕЙЦАРСКИЕ
ЧАСЫ»

ИЗ МИРА РОСКОШИ



5 октября 2020
Apple Watch плохо
справляется с
диагностикой
сердечных
заболеваний



5 октября 2020
Xiaomi представила
новые умные часы Mi
Watch Revolve



29 сентября 2020
Отголоски Малевича и
Кандинского в часах
Ракета «Авангард»



Журнал

Ракета перенесла на часы самый известный шедевр Малевича

22 сентября 2020 | watch.by

В модели «Big Zero» Малевич знаменитый «Черный квадрат» воссоздан в виде мозаики из редких минералов.



Российская часовая компания «Ракета» продемонстрировала результат любопытного творческого эксперимента. Совместно с Государственной Третьяковской галереей русские умельцы создали часы с миниатюрной копией знаменитой картины Казимира Малевича «Черный супрематический квадрат», которую русский художник-авангардист представил в 1915 году.



Абстрактные полотна Казимира Малевича оказали огромное влияние на современное искусство. Творчество художника высоко ценится как среди критиков, так и среди коллекционеров. В мае 2018 года на аукционе Christie's в Нью-Йорке «Супрематическая композиция» Малевича (другое название «Синий прямоугольник поверх красного луча») ушла с молотка за \$85,8 млн., установив рекорд, как самая дорогая повторно проданная работа. В 2008 году на аукционе Sotheby's в Нью-Йорке эту же картину удалось продать за \$60 млн.

Watches & Wonders 2020

Baselworld 2019

SINH2019

Новости

Обзоры

Лимитированные серии

Эксклюзивные модели

Dubai Watch Week

GRNG

Baselworld 2016

Художественное
оформление

Карманные часы

Эротические модели

Бутики

Бокс

Watches&Wonders

Phillips

Christies

Antiquorum

Sotheby's

Дайвинг

Баскетбол

Теннис

Футбол

Парусный спорт

Гольф

Мотоспорт

Автоспорт

Авиация

Аукционы

Мероприятия

Советы
профессионалов

Винтажные часы

Женские часы

Мужские часы

Часы знаменитостей

Напишите нам, мы онлайн!

22 сентября 2020
Ракета перенесла на часы самый известный шедевр Малевича



23 июля 2020
«Lamborghini на воде»:
яхта-суперкар
Теспомар for
Lamborghini 63



29 мая 2020
Хиаоми представила
механический
турбийон,
посвященный Пекину



20 апреля 2020
Глава Kering сократил
свою зарплату на 25%



16 апреля 2020
Часы Ракета
«Байконур», созданные
совместно с
космонавтом Сергеем
Крикалевым



10 апреля 2020
LVMH и Kering
отказались от
поддержки государства



При этом самой известной работой художника все же является именно «Черный квадрат». На циферблате ручной работы шедевр Малевича воссоздан в виде мозаики из трех редких минералов – белого нефрита, черного нефрита и виолана. Выдержанные в черном цвете часовую и минутную стрелки сделали достаточно длинными: так стрелки выходят за края квадрата, что сохраняет читаемость часов. Под сапфировым стеклом циферблата можно рассмотреть природные трещинки на камне. Они напоминают кракелюры, которые с годами образуются на полотне Малевича.

Напишите нам, мы онлайн!

31 марта 2020
Bylgari также будет
выпускать
дезинфицирующие гели

[Все статьи](#)



Часы представлены в корпусе из нержавеющей стали диаметром 38,8 мм. В корпус установлен автоматический калибр 2615 с балансовой частотой 18000 пк/час и средним запасом хода 40 часов. Механизм произведен непосредственно на часовом заводе «Ракета» в Санкт-Петербурге. Ротор механизма просматривается под прозрачной задней крышкой из минерального стекла, которая ко всему прочему позволяет рассмотреть отделку узором «Невские волны».



На задней крышке выгравирована надпись: «Все явления мира сводятся к огромному нулю ... или нуль содержит все явления мира», в которой стоит искать ключ к пониманию картины. Для Малевича «Черный квадрат» стал символом «огромного нуля», другими словами конца предыдущего периода развития искусства и вместе с тем начала новой художественной реальности, которая лишена каких бы то ни было ассоциаций с предметным миром.

